

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ.....

Στις 16 Μάρτη 1992 σύντροφοι και συντρόφισσες μέλη των δύο αυτοδιαχειριζόμενων κοινωνικών ραδιοφώνων της πόλης μας, του Ρ. Κιβωτός και του Ρ. Ουτοπία, καθώς και συμπαραστάτες, υλοποιώντας αποφάσεις ανοιχτών γενικών συνελεύσεων, υπερασπίστηκαν την ύπαρξη των δύο ραδιοφώνων, ενάντια στις αποφάσεις του Δημοτικού συμβουλίου της Άνω Πόλης και της εισαγγελίας. Ήδη έχει προηγηθεί ένα ολόκληρο εξάμηνο, μετά την απόφαση του Δ.Σ. να μεταφερθούν οι κεραίες των ραδιοσταθμών στον Χορτιάτη, όπου η απειλή της καταστολής επικρεμόταν πάνω από τα δύο ραδιόφωνα. Αποκορύφωμα ήταν η αιφνιδιαστική εισβολή των Μ.Α.Τ. στο studio του Ρ. Ουτοπία και λίγο αργότερα η εισβολή των κρानοφόρων τρομοκρατών στο studio του Ρ. Κιβωτός στο οποίο είχαν συγκεντρωθεί περίπου 100 άτομα για να το υπερασπίσουν. Το αποτέλεσμα της εισβολής ήταν η καταστροφή του studio του Ρ. Κιβωτός, η κακοποίηση και ο ξυλοδαρμός των μελών και των συμπαραστατών που βρισκόταν εκεί καθώς και η προσαγωγή 18 από αυτούς στην Γενική Ασφάλεια. Τελικά απαγγέλθηκαν κατηγορίες για αντίσταση και εξύβριση σε 12 από αυτούς - οι συνηθισμένες κατηγορίες που απαγγέλλονται σε κάποιον που κακοποιείται από τους μπάτσους - και με τις κατηγορίες αυτές δικάζονται στις 12 Μάρτη 1996.

Οι σύντροφοι και οι συντρόφισσες που υπερασπίστηκαν τότε τους δύο ραδιοσταθμούς, αντιπάσσαντας απέναντι στην οργανωμένη βία των συμμοριών του κράτους, τίποτε άλλο πέρα από την αξιοπρέπεια τους, δεν το έκαναν για να διατηρηθεί ο πλουραλισμός στην μπάντα των F.M., ούτε για να παραμείνουν ζωντανά δύο ραδιόφωνα “συμπαθητικά και διαφορετικά”. Πολύ πέρα και έξω από αυτά, υπερασπίστηκαν συλλογικοποιήσεις ενταγμένες στο ρεύμα της άρνησης του υπάρχοντος, υπερασπίστηκαν ένα κομμάτι του συνολικού κινήματος αντίστασης ενάντια στον παραλογισμό της εξουσίας, στην απάθεια και τον εφησυχασμό της σιωπηρής πλειοψηφίας, υπερασπίστηκαν μία έμπρακτη καταγγελία στο ψέμα, την σύγχυση και την διαστρέβλωση που καθημερινά διασπείρουν τα Μ.Μ.Ε.

Οι σύντροφοι μας καλούνται να δικαστούν μέσα σε μία περίοδο όπου η καταστολή εντείνεται, καθώς οι κυρίαρχοι προβλέπουν τις κοινωνικές αναταραχές που έρχονται, ενώ η βεβαιότητα ότι αυτή η κοινωνία μας χωράει όλους φαντάζει ολοένα και πιο γελοία σε ολοένα και περισσότερους ανθρώπους. Οι κινητοποιήσεις των κτηνοτρόφων, των αγροτών, των συνταξιούχων, οι εξεγέρσεις στις φυλακές δεν είναι παρά τα πρώτα φουσήματα του ανέμου πριν την επερχόμενη θύελλα.

Δεν είναι μακριά πίσω μας οι μέρες που το πιο ριζοσπαστικό κομμάτι των ανθρώπων που αντιστέκονται βρέθηκε στο στόχαστρο της κρατικής καταστολής. Είτε θέλοντας να παραδειγματίσουν, είτε θέλοντας να αμβλύνουν τα κοινωνικά αντανάκλαστα, είτε για οποιαδήποτε άλλη δική τους αιτία - άλλωστε δεν είναι τώρα αναγκαίο να την αναζητήσουμε - οι κυρίαρχοι επιτέθηκαν δείχνοντας για άλλη μια φορά το βάρβαρο πρόσωπο της εξουσίας τους πάνω μας και ίσως να το επιχειρήσουν και τώρα. Ας γνωρίζουν όμως ότι όπως και όλες τις

προηγούμενες φορές, όταν οι στιγμές του κοινωνικού ανταγωνισμού έφερναν μπροστά στην “δικαιοσύνη” τους συντρόφους, θα βρουν απέναντι τους την έμπρακτη αλληλεγγύη όλων μας.

Η αλληλεγγύη δεν είναι φιλανθρωπία, είναι πράξη αντίστασης, είναι αναπόσπαστο κομμάτι της ηθικής και του αγώνα των ανθρώπων που παλεύουν για την κοινωνική απελευθέρωση και είναι εξίσου σημαντική τόσο για εκείνον που την δέχεται όσο και για εκείνον που την εκφράζει. Θα είμαστε αλληλέγγυοι, δίπλα στους συντρόφους μας, που δεν τελούσαν “εν συγκίσει αθώοι” που περήφανοι για τις πράξεις τους θα σταθούν μπροστά στους δικαστές “όχι με τον πατέρα στα δεξιά, την προσωπικότητα στα αριστερά και την πλάνη στα μάτια” αλλά με την αξιοπρέπεια και το δίκιο του λόγου της αντίστασης απέναντι στις κατηγορίες της “δικαιοσύνης” των προϊσταμένων των ζώων μας. Αλληλέγγυοι στους συντρόφους που τότε ήταν εκεί και σήμερα είναι εδώ, στα καλέσματα της αντίστασης του καιρού μας, στον αγώνα για την κοινωνία των ελεύθερων και ίσων.

**ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΚΑΘΕ ΔΙΩΞΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΤΡΟΦΟΥΣ
ΜΑΣ ΠΟΥ ΔΙΚΑΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΨΗΛΑ ΤΟ ΚΕΦΑΛΙ.**

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ :

11/3 5.00 μ.μ. ΚΑΜΑΡΑ

12/3 9.00 π.μ. ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΚΡΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ

